

# БАШНЯ СТРАЖИ

## Вестник Присутствия Христа

"СТОРОЖ! СКОЛЬКО НОЧИ?

Приближается Утро, но еще Ночь". Исаии 21:12

The Watch Tower and Herald of Christ's Presence  
Bashnia-Strazhy (Russian Edition) Monthly

VOL. LII. МЕСЯЧНИК № 7

Іюль. (July) 1931

### ОГЛАСЛЕНИЕ

ПЛОДЫ ЦАРСТВА .....	93
Навелачайшее втрущениe .....	100
Почему над Израилем? .....	101
Разъяснение понятия .....	102
Хорошая и гнилая деревья .....	102
Церковные интересы .....	104
СТЕЗЯ ИСТИНЫ .....	107
КОНВЕНЦІЯ .....	108
Тексты молитвенных собраний .....	112
Интересные письма .....	112

БАШНЯ ВЕКО  
ЧТО ИСПОЛЯЕТ  
ДРУГОГО ОСНОВАНО  
СКОЛЛЕНИИ УЧЕБНИК

име увидите наезды и разрушения; и море вспышит (неспокойное, недовольное) и возмутится; земля будет вздыхать трах и ожидают бедствий, грядущих на вселенную ибо силы небесные поколеблются. ... Езды вы увидите то сбыва-  
мся, знайте, что близко Царствое Божие. Восхищайтесь и поднимите головы ваши, потому что приближается избавление  
и т.д." — Йоанн 21:25-31. Матфея 24:23. Марка 13:29.

# ЭТОТ ЖУРНАЛ И ЕГО СВЯЩЕННАЯ МИССИЯ

ЭТОЖ журнал издается для исповедования народу здравых наставлений Господа. Этот журнал снабжает систематической Библейской исследованием в которых для всех его читателей могут бы регулярно заниматься. Он дает свидетельства относительно посыпаний существующими членами, называемыми: "пасторами", Библейских классов; он сообщает о конвентах и дает доклады о них. Он сообщает о разъярографах и печатает соответствующие Библейские наставления через радиораспространение.

Этот журнал строго придерживается Библии как к Богооткровенному слову Господа. Он стоит твердо на почве Великой Искусительной Жертовь, как на фундаментальное въроучение, которому все остальные въроучения приравниваются. Он свободен от партий, сект и человеческих върхопонятий. Он не придерживается догматической точки зрения, но полной върою приглашает к тщательному изучению его содержание во имя непогрешимого Божьего слова. Этот журнал не издается в соры и страницы его не открыты для самодличных целей.

## СВЯЩЕННОЕ ПИСАНИЕ ПОУЧАЕТ НАС ЯСНО:

ЧТО ГЕЛОВА един есть только истинный Бог, Творец неба и земли, и Он от вѣка до вѣка; что Логос был началом Его созицания; что Логос стал человеком; что Он нынѣ является Господом Иисусом Христом во славѣ, облеченный всякою властью на небѣ; и на земле.

ЧТО БОГ сотворил землю для человека; что Он создал совершенного человека для земли и поместил его на землю; что человек счастливо осудился Божьему закону за то что и был осужден к смерти; что вслѣдствие согрешения Адамова все люди рождены грѣшниками без права на жизнь.

ЧТО ИИСУС был сотворен человѣческим существом, чтобы Он мог бы стать Предавителем человека; что Он отдал Свою жизнь в жертву за человека, и тѣм самым создал искупительную икну; что Иисус воскрес из мертвых Божественен, вознесся на небо, и представил чистоту Своего человѣческаго жертвоприношения, как искупительную икну за человека.

ЧТО ЧРЕЗ МНОГИЕ ВѢКА Бог избрал чрез Христа из среды людей членов Его Церкви, которые составляют тѣло Христово; что задача церкви есть служить по стопам Господа Иисуса Христа, во угодоблении Его, свидѣтельствовать о имени и о наименіях Иеговы Бога, и наконец быть прославленной со Христом во Его небесном прарії; что Христос: Газза и тѣло, образует "сѣмѧ Аврамово" чрез которое все роды земли будут благословлены.

ЧТО МИР ОКОМНІСЯ: что Господь Иисус возвратился и живет присутствует; что Господа поставил Христа Иисуса на Своем престолѣ и живъ-поведает всем народам и племенам, чтобы они слушались и повиновались Ему.

ЧТО НЫНЬ ВЕЛИКАЯ ЗАДАНА пред всему тварью есть: опровергнуть елова Иеговы и Его имена, и что это проклятие и проклятие всякаго истиннаго христіанства свидѣтельствовать въ Иисусѣ Христѣ, да возвестит, что царство небесное настало. Эта вѣснь о царствѣ должна быть проповѣдана.

ПОДПИСКА на год в Соединенных Штатах \$1.00. В Канадѣ и других странах \$1.50. Деньги можно посыпать через Экспресс Почту или Банк. Из других стран через Пностранное Почтовое Отделение только. Отдельный экземпляр журнала 10 ц. (Этот журнал переводится и издается во многих языках)

ДЛЯ БЪДНЫХ братія и сестры, тѣ кто желают читать "Башни Стражи", но не востоят уплатить подписку, то увѣдоите нас об этом и мы будем высыпать вам этот журнал совершенно бесплатно.

ВНИМАНИЕ ДЛЯ ПОДПИСЧИКОВ: Мы не посыпаем карточки для увѣдомлений о обновлении или новой подписки. Полученное обновление или новую подписку подтверждаем высыпкой Башни Стражи.

BASHNIA STRAZHY, Russian Monthly

WATCH TOWER BIBLE & TRACT SOCIETY  
117 Adams St., Brooklyn, N. Y., U. S. A.

Editorial Committee J. F. Rutherford,  
W. E. Van Amburg, H. C. Barber, E. J. Coward,

## FOREIGN OFFICES

British Craven Terrace, London, W. 2, England

Canadian 40 Huron Avenue, Toronto, Ontario

Australasian 7 Beresford Road, Strathfield, N. S. W., Australia

South African 7 Lille Street, Cape Town, South Africa

Благовозите писать всегда по адресу: Товарищество.

Yearly subscription price, \$1.00; Canada and Foreign, \$1.50.  
Entered as second-class matter July 9, 1874, at the post office at  
Brooklyn, N. Y., under the Act of March 3, 1873.

## ЧУДЕСНЫЯ ИСТИНЫ.

Мой дорогой брат, Рутерфорд, во Господѣ!

По окончании прочтения книги: "СОТВОРЕНІЯ", которая недавно была напечатана на нашем языке, то я на самом дѣль не в состоянии выразить словами тот чудесный материал, который находится в ней; и на сколько эта книга для меня является благостной. То, что мы не доставали, то я нашел в этой книге. Теперь лишь я могу больше ясно видеть, чѣм когда-либо, какую работу Вы творите, а именно: что Господь допускает чтоб внимание людей было б ѿщено ко всем этим чудесным истинам чрез Вас и Ваших соратников, и что вспышку Общество является Божьей организацией нынѣ на земле.

Я вложил сознай ту великую ошибку, которую творят некоторые из братьев оставив Общество и садясь по иному направлению действий. Мне также больно отытить, что многие из наших Украинских братьев были введены во заблуждение ими, так называемыми "братьями". — Рим. 16:17,18.

Долго я на з души и сердце, этим обстоятельством от惘еніем; а нынѣ я вижу, что только тѣ, которые суть рабыны во Господнем зѣль, вѣстовданы сподна вѣсти и оѣнть ихнее чѣсто со Господом.

Да благословит же Господь со всеми Вашиими сообщниками. Пребываю по милости Его

М. Тимкин, Н. Дж.

## ПРОСВѢТЛЕНИЕ И ОБОДРЕНІЕ.

Дорогой брат, Рутерфорд!

При собраніи класса в Сан Антоніо было единогласным голосованіем воспринято рѣшеніе, копія которого указано было секретарю немедленно, пересыпать Вам.

Постановлено: выражить нашу любовь и одобрение возлюбленному брату нашему, Рутерфорду, за его безвозмездное руководительство во Господней работе, которую Он поручил Своему народу; и мы уверяем ему наших всевердечных довѣрием и нашим рѣшеніем работать с ими рукой об руку, пока Господь не укажет нам, что наша работа окончена.

Постановлено: что мы дальше выражаем наше оѣнть за новым молитвенным езарем, приходящим к нам постоянно, чрез "Башню Стражи" и чрез другую литературу. Мы чрез них прысываляем и обогаляемся, чтоб сильнее натиск в борьбѣ против врага, вѣзда, что лишь вѣрие могут устоять и стать бѣгѣ вѣдьминами.

Мы разыѣмъ члененіи во Господнемъ вѣрномъ сподѣліи при Башне Стражи "Начальнику нашего спасения", и мы желаемъ быть предвидѣнъ зѣмъ, которыхъ Господь поставилъ во зѣль Его работы, дѣла опорѣніе присутствіе Царя и возложение Его на насъ.

Сан Антоніо, (Тексас), Пакистанъ, (собрали).

# БАШНИ СТРАЖИ И ВЕСНИК ПРИСУТСТВИЯ ХРИСТА

VOL. III.

Май 1931

№ 7

## ПЛОДЫ ЦАРСТВА

«Потому сказываю вам, что отыкается от вас царство Божие и скоро будет народу, приносящему плоды его.» — Матфея 21:43.

**I** ЕГОВА Бог есть Царь въчный. Царство при-  
надлежит Ему. Эти дни великия основныя  
истины не были уразумѣмы тѣм, большин-  
ством из людей, которые утверждали быть по-  
слѣдователями Христа и служить Богу. Всякое  
отступление от основной истины необходимо  
влечет отступника на опасном пути и часто  
вызывает бѣдствія. Основныя истины служат  
мѣрилом, которым должны измѣряться всѣ  
остальные вѣроученія. Всякое благое дѣло от  
Іеговы Бога, а потому истина относительно Его  
является наивеличайшою важностью. Бог есть  
Творец неба и земли. Имя Ему: Іегова — озна-  
чает Его намѣренія по отношению к Его твари,  
которая суть выражены во Его словѣ. Имя  
Его: «Всемогущій» обозначает, что ничто не  
может успѣшиѣ противостоять Его силѣ. Имя  
Его: «Всевышний» равносильно, так сказать  
тому, что Он превыше всѣх, и что всѣ, кото-  
рым дана вѣчная жизнь должны согласоваться  
с волею Его. Извѣдователь не должен так лег-  
ко проходить мимо этих великих истин. Эти  
истины должны имѣть наивеличайшее размы-  
шеніе и обсужденіе изслѣдователя.

\* Когда один доходит до познанія Іеговы Бо-  
га и начинает оцѣнивать его, то тогда нѣт ни-  
какого желанія чтобы обратить серезное внима-  
ніе на взгляды какой-либо твари, пока этот  
взгляд во точном согласованіи с выраженной  
Божьей воли. Когда тварь достигает извѣ-  
стную точку, или предѣл, настоящаго оцѣненія  
Творца, то тогда она отказывается творить со-  
гласно политикѣ, так называемой выгодности.  
Это может казаться выгодным, чтобы предпи-  
нимать извѣстное направление, дабы пріобрѣсть  
желаемый результат; но выгодность не всегда  
является безопасным путем для Божьяго дитя-  
ти. Тот, который въ истину любит Божью во-  
лю поставит сам себѣ вопрос: «В чём состоит  
выраженная Божья воля по отношению к моему  
мой предпринятому направлению?» Он припо-  
минает, что написано для его блага: «Слово  
Твое свѣтильник ногъ моих и стезя моей.» —  
Псалом 118:105.

\* Всякое Божье дитя должно быть нравствен-

но, честно, справедливо и вѣрно во помышле-  
ніях, во словѣ и во дѣйствіях; но это не значит,  
что оно может правильно обединиться со дру-  
гими во всяком выработанном планѣ нравствен-  
ных реформ. Оно Божье дитя, должно любить  
добро и творить добро, а затѣм оно должно при-  
держиваться пути, который отмѣчен Богом. Как  
напримѣр: чрезмѣрное употребленіе оп'янью-  
щаго вина и крѣпких напитков выродило человѣ-  
ческаго рода и возвело над людьми много  
безнравственостей, страданій, бѣдствія и смерть.  
Нѣкоторые люди начертали проекты, планы, для  
искорененія этих злостей, и для реформации  
человѣка, и они искренно принялись для вы-  
полненія сих проектов, или планов, со честным  
намѣреніем творить нѣчто доброе. Но это од-  
нако не значит, что выбрали правый путь, ко-  
торый был указан Богом. Истинное Божье дитя  
сперва спросит: является ли этот план, или  
проект, одобрен Божиим словом? Если отвѣт  
гласит: Нѣт, то тогда он будет держаться вда-  
ли от сего. Он припомнит наставленіе Божьяго  
слова: «Надѣйся на Господа всѣм серд-  
цем твоим и не полагайся на разум твой. Во  
всѣх путях твоих познавай Его, и Он направ-  
ит стези твои. — Притчи Соломоновы 3:5,6.

\* Условія образовывающія из народнорефор-  
мационного движения ставит вѣру христіанина  
под испытаніем. Он вѣдет, что Бог нравствен-  
ен, честен, правдив, чист и свят, и это право  
для всѣх Божиих дѣтей быть подобно святым.  
Он также вѣдет, что вѣтвь план, или проект,  
предназначенный для реформации, и который  
не имѣет Божье одобрение, как написано во  
Его словѣ не является правильным. Без на-  
длежащаго вѣдѣнія Божьяго слова, он мо-  
гбы избрать неправильный путь дѣйствія. Если  
он наставлен, то он знает, что Бог да въ  
Своем словѣ, что Он в благоугодное Ему время  
очистит мір от всяких несправедливостей, и что  
тогда реформація будет совершена, и люди  
будут учиться праведности. (Псалом 44:8; 93:  
23; Исаія 32:1; 26:9). Это обязанность вѣрить  
в Господа! «Не ревнуй злодѣям, не завидуй  
дѣлающим беззаконіе. Ибо они, как трава,

скоро будут подкошены, и, как зеленеющій злак, увишут." — Псалом 36:1,2.

"Тогда Божье дитя приложит наилучшія старанія чтоб быть праведним и творить правое, и ожидать на Господа, для очищенія, или уничтоженія, нечестивых и нечестіе. Он имъет пред собою Господне наставление, которому он должен послѣдовать, а именно: "Утѣшайся Господом, и Он исполнит желанія сердца твоего. Предай Господу путь твой, и уновай на Него, и Он совершил, и выведет, как свѣт, правду твою, и справедливость твою, как полдень. Покорись Господу и надѣйся на Него. Не ревнуй успѣвающему в пути своемъ человѣку лукавству ющему. Еще немнога, и не станет нечестива го; посмотрѣши на его мѣсто, и нѣт его." — Псалом 36:4-7,10.

"Многіе хорошие люди, которые желают служить Господу сказали: "Если я не предоставлю мое вліяніе и мою поддержку всякому реформаціонному движению, так что же люди будут думать обо мнѣ? Это не важно, что люди будут думать о тебѣ. Это самое главное для тебя, что Бог будет думать о тебѣ." Божье благоволеніе тогда пріобрѣтается, когда во первых человѣкъ серѣзно и честно прилагает свои наилучшія усилия для того чтоб быть послушным Богу. Он не может быть послушным Богу, пока он не будет руководим Божім словом. Люди с добрыми намѣреніями организовывают и вырабатывают проекты, или планы улучшенія, но Сатана вскорѣ пріобрѣтает над этимъ контролль. Этотъ нечестивецъ представляется какъ вѣстник, или ангел свѣта, в особенности в настоящее время, и выставляет в передовые ряды своихъ главныхъ представителей, и они выдаваясь быть Ангелами, или вѣстниками, свѣта, захватываютъ руководство реформаціонныхъ движений, и вслѣдствіе обмана и дѣйствія лже пророковъ, которые проповѣдываютъ великою ревностью относительно долга всякаго вспомоществовать этакому реформаціонному проекту, то многіе люди вовлекаются в этомъ. Относительно этакихъ Господъ наставляетъ Свой народ: "Ибо таковы лжеапостолы, лукавые дѣлители, принимают видъ Апостолов Христовыхъ. И не удивительно; потому что самъ сатана принимает видъ Ангела свѣта. А потому не великое дѣло, если и служители его принимают видъ служителей правды; ножонецъ ихъ будет по дѣламъ ихъ." — 2 Коринѳианамъ 11:13-15.

"Это обязанность христіанина удалиться отъ этакихъ проектовъ. Но если кто-либо станет опираться над этими фактами, какъ на извиненіе для самаго себя чтоб вести свободную и необязуемую жизнь, то такой не только будет глупымъ, но онъ этимъ докажет, что онъ не обладает Господнимъ Духомъ. Настоящій путь жиціи для христіанина таковъ: Онъ должен старательно подвизаться быть чистымъ во словѣ и

поступкѣ, и должен держать себя вдали отъ людьми содѣланныхъ проектовъ, и чтоб во всякое время свидѣтельствовать имени и цѣли Іеговы Бога, и указывать людямъ, что послушающие Его твердят, что Богъ въ Свое надлежащее время выполнитъ ихъ желаніе, и надлежанія послѣдственности для человѣческаго рода.

"Посему христіанинъ должен говорить истину. Это не его истинѣ, и онъ не отвѣтствен за ся существованіе, но это его великое преимущество повѣдать другимъ о ней, потому что Богъ есть истина. Вслѣдствіе этого истинной христіанинъ не может быть поборникомъ алкогольного запрета, какъ это слово понимается въ Америкѣ, ибо Богъ ничего общаго не имѣет съ этакимъ проектомъ. Равносильно христіанинъ не может стать на сторонѣ тѣхъ, которые противъ алкогольного запрета, и которые защищаютъ измѣненіе этого закона, ибо это не его дѣло. Его работа и дѣло есть быть свидѣтелемъ имени и намѣреній Бога. Ему велико обратить вниманіе на свое собственное дѣло, а не на дѣло другихъ. (1 Фес. 4:11). Богъ обѣтовалъ взять нѣкоторое число, во Своемъ царствѣ, и каждый изъ сихъ взятыхъ должен быть руководимъ исключительно Божімъ словомъ, которое является его совѣтомъ, какъ написано: "Ты руководиши меня совѣтомъ Твоимъ, и потомъ примѣши меня въ славу." (Псаломъ 72:24). По сей причинѣ тѣ, которые являются служителями Бога должны ко всему быть слѣпы, кроме къ тому, что повѣлеваетъ Божье слово чтобъ творено было. Тотъ, который принадлежитъ къ вѣрному избранному классу "слуги" должен имѣть одну только цѣль, и сей цѣли онъ должен преслѣдоввать. "Кто такъ слѣпъ, какъ возлюбленный, такъ слѣпъ, какъ рабъ Господа? Ты видѣлъ многое, но не замѣчалъ; уши были открыты, но не слышалъ." — Исаія 42:19,20.

### НАИВЕЛИЧАЙШЕЕ ВЪРОУЧЕНІЕ

"Это достовѣрно, что имя и Божье слово стоитъ выше всѣго, но помимо того; однако наивеличайшее въроученіе въ Библіи есть въроученіе о Божіемъ царствѣ. Многіе годы было поучено, что наивеличайшее въроученіе въ Библіи есть великая искупительная жертва, но теперь мы видимъ иначе, потому что мы больше познаемъ о Іеговѣ. Безъ искупительной жертвы не было бы никакой возможности для человѣческой жизни, поэтому то искупительная жертва является наивеличайшою важностью для человѣка. Однако выше этого въроученія стоитъ болѣе великое въроученіе относительно Божія царства. Оно является наивеличайшимъ, потому что съ Его черезъ Его царство Богъ совершенно будетъ оправдываетъ Его слово и Свое имя, и покажетъ всякой твари, что Онъ только одинъ истинный Богъ; что Его слово истинно, и что имя Его достойно всякаго хваленія. Когда эта истинна становится всесѣдой забытой въ память христіанина, то

тогда он начинает сознавать, какое у него чудо-  
ное преимущество быть свидетелем слова и  
имени Иеговы Бога, и возвещать о Его царстві.  
• Иисус Христос как человек; был наивели-  
чайшим творением, которое только было на зе-  
мле. Он - наивеличайшее творение из всех тво-  
рений. У Йордана Бог проявил Его как духов-  
ную тварь, и Он воспринял и признал Его как  
Своего возлюбленного Сина. Послѣ сего Бог  
заключил с Ним завѣт, тѣсть со Иисусом, что  
Он создает Его главой новой и отличитель-  
ной организаціи, а именно: святаго Іерусалима,  
который будет управлять міром. Бог обѣто-  
вал Иисусу Христу царство и уполномочил Ему  
быть главным исполнителем Божіяго  
царства для выполнения Его намѣреній. Иисус  
отводит особое мѣсто учению, что Он должен  
умереть ради искупленія человѣческаго рода;  
но выше всего Он подчеркнул великую истину  
относительно Божіяго царства. Он это содѣ-  
лал ясным, что со Божіим царством и через  
Божіе царство. Предвѣчный выполнит Свою  
волю на землѣ как на небѣ. Он поучил Своим  
ученикам, чтобы они постоянно молились об  
этом царствѣ. Посему Он подчеркнул важность  
имени Иеговы, которое показывает, что это  
царство, которое справляет Божіймъ. Он ска-  
зал: "Молитесь же так: Отче наш, сущій на не-  
бесах! да святится имя Твое; да придет царствіе  
Твое; да будет воля Твоя и на землѣ, как на  
небѣ." — Матфея 6:9,10.

"В минувшія времена мы молились о цар-  
ствѣ, думая при сем о благословеніях, которые  
должны быть получаемы людьми при этом цар-  
ствѣ; но нынѣ христіанин болѣе ясно видит,  
что царство оправдывает святое Божіе имя, и  
христіанин очень рад имѣть в виду, иль ду-  
матъ, о имени Иеговы, когда он молится. Посе-  
му он во полномъ пониманіи говорит, когда он  
молится: "да придет царствіе Твое." В теченіе  
всего періода времени Своего земнаго служе-  
нія, Иисус всегда напоминал Своим слушателям  
истину относительно Божіяго царства. Его  
враги использовали этот факт для обвиненія  
Его предательством, или измѣной ихней соб-  
ственной власти. Немного позѣ Он был пред  
властю обвинен в этом же обвиненіи, и тогда  
то Он возвѣстил, что Он был Царем; но в на-  
стоящее время Его работа на землѣ состоит в  
том чтобы свидѣтельствовать ѿ истинѣ относи-  
тельно Божіяго царства. (Іоанна 18:36,37).  
Таким образом Он подчеркнул факт, что если  
кто желает принадлежать царству, должен  
сперва быть свидетелем истины относительно  
царства. Сохраняя эти факты пред собой, то  
мы в состояніи лучше уразумѣть плоды цар-  
ства, о которых говорится в вышеприведенном  
стихѣ.

## ПОЧЕМУ НАЛ ИЗРАИЛЬ?

<sup>12</sup> Израильский народ был избран и употре-  
бляем Богом для предзнаменования Его дѣй-  
ствительного царства. Мы говорим об Израилѣ,  
как о прототипном народѣ, или прообразном  
народѣ, потому что тѣ события, которыи они  
пережили были предназначены ко благу тѣх,  
которые должны были быть во царствѣ, и эти  
события должны были быть болѣе понимаемы  
ими, которые будут на землѣ при скончанії  
мира. — 1 Коринфянам 10:11.

<sup>13</sup> Во время выведенія Богом Израиля из Еги-  
пта, Он заключил с ними завѣт, завѣт который  
был утвержден, или укрѣлен, при горѣ Синай.  
Чрезъ Моисея Он сказал Израильтянам обѣто-  
ваніе завѣта. В этом завѣтѣ явлены были слѣ-  
дующія слова: "Итак, если вы будете слушаться  
гласа Моего и соблюдать завѣт Мой, то буде-  
те Моим уძлом из всѣх народов, ибо Моя вся  
земля, а вы будете у Меня царством священни-  
ков и народом святым; вот слова, которыя ты  
скажешь сынам Израилевым." (Іехоѳ 19:5,6).  
Если бы Израиль был вѣрен и соблюдал бы  
условіи завѣта того, то Бог образовал бы это-  
му народу Свое царство и употребил бы их как  
орудія, или слуг, для выполненія Его намѣре-  
ній. Они были невѣрны и не соблюдали завѣт,  
а потому они потеряли это преимущество.

<sup>14</sup> Иисус родился іудеем и под условіями зако-  
на завѣта. По посвященіи Его у Йордана и по  
явленіи Его как Божіяго Сына, был заключен  
завѣт Иегової с Ним для царства. Будь Из-  
раильский народ вѣрен к Богу и их завѣту,  
то они восприняли бы Иисуса как Мессію, и ко-  
гда Он Сам предложил им Себя как Царь, то  
они бы восприняли Его, и они были бы взяты  
во завѣтѣ для царства, и содѣлались бы ору-  
діем для выполненія Его намѣреній. Из за их  
невѣрности они были оставлены покинуты,  
лишь немногіе из Израильтян, которые обна-  
ружили свою вѣрность, были восприняты Го-  
сподом. Во произношеніи Богом приговора  
во оставление Израильтян, как народ Иисус ска-  
зал ихним руководителям: "Царство Божіе от-  
нимается от вас и дано будет народу, который  
принесет плоды его." Вѣт святаго сомнінія,  
что Иисус тут положил правило, что никто не  
будет из того нового народа, который образо-  
вывает Царскій дом, или Божій дом, как толь-  
ко тот, который приносит плоды царства. Сра-  
зу обнаруживается важность вопроса: Что зна-  
чится, что следует уразумѣть, под плодами,  
царства?

<sup>15</sup> Вкратцѣ отвѣт таков: жизнь дающая и  
жизнь поддерживающая вѣсть истины о Божіем  
царствѣ. Мы считаем наиболѣшим дать  
отвѣт тут сжато, а затѣм лишь привести его  
подтверждающія доказательства.

<sup>16</sup> Долгое время считали, что упомянутые

плоды царства во стихѣ суть равносильны развию "живаго характера" у тѣхъ, которые будутъ составлять царство; что эти личности начнутъ развивать этотъ характеръ во время зачатія, и такимъ порядкомъ приносятъ плоды. Если же этотъ характеръ продолжаетъ развиваться до тѣхъ поръ, пока плоды созрѣваютъ, то тогда характеръ данной личности созрѣлъ, и онъ взятъ во небо. Такое заключеніе не подтверждается Священнымъ Писаниемъ, а потому оно является неправильнымъ.

### РАЗЪЯСНЕНИЕ ПОНЯТІЯ

"Естественные плоды растутъ на деревѣ или на лозѣ. Дерево символический изображаетъ живую тварь. Виноградная лоза изображаетъ то же самое. Если это дерево, или лоза, суть хороши, то тогда это изображаетъ человѣка, который радуется послушанию Божьему закону. (Псаломъ 12:3). Божій народ уподобляется зелѣнѣющему масличному дереву." (Осія 14:8). святые, зачатые и помазанные Имъ суть изображенія деревомъ справедливости. О них написано: "Назовутъ ихъ силенными правдою, насажденіемъ Господа во славу Его." (Исаія 61:3). Тѣ суть плодоносными деревами, которые славословятъ Господа. — Псаломъ 147:8).

"Само по себѣ дерево не можетъ привести плоды. Для того чтобы дерево приносило плоды необходимо: светъ, солнечное сіяніе, воздухъ, земля и вода также и уходъ. Богъ предуготовилъ все это. Потому это и на самомъ дѣлѣ, что это Творецъ, Который производитъ плоды надъ естественнымъ деревомъ. Дѣйствительно дерево есть орудіе, или слуга, въ рукахъ Іеговы для того чтобы носить плоды, которые Онъ производитъ. И никакая тварь не можетъ сама по себѣ производить какіе-либо плоды. Безъ помощи Іеговы его плоды бы были совершенной неудачей. Относительно этого написано: "Я насадилъ, Апостолъ поливалъ, но возрастилъ Богъ. Посему и насаждающій и поливающій есть ничто, а все Богъ возращающій. Насаждающій и поливающій суть одно; но каждый получитъ свою награду по своему труду." (1 Корин. 3:6-8). Это доказываетъ, что плоды суть Божіими плодами, а не плодами тварей.

"Плодъ есть жизнеподдерживающее существо, произведенное и снабженное ко благу твари, которая въ немъ нуждается. Это совсѣмъ невозможно для какой-либо твари своими собственными усилиями, безъ Божественной помощи, производить плоды. Посему плоды царства, суть Божіи плоды; а не человѣческіе. Это само по себѣ является окончательнымъ доказательствомъ, что плоды царства это не то, какъ многіе приняли "развитіе характера." Болѣе того, никакое столь огромное "развитіе характера", которое и кто могъ бы и развить, снабдило бы

жизнеподдерживающее существо для блага человѣчка. Одинъ только Богъ является источникомъ жизни,<sup>1</sup> и Его устройство таково, что Онъ даетъ жизнь со и черезъ Его избраннаго Слуги. (Исаія 42:1,6). Плодъ является результатомъ пріложимъ стараний садовника, или виноградаря. Іегова Богъ есть садовникъ, или виноградарь, и потому Онъ есть и Тотъ, Который и производитъ эти плоды. Царство, есть Божіе царство, и плоды царства суть жизнеподдерживающее существо, или истины, которыхъ Богъ производитъ и которые благотворно отзываются надъ людьми; которые Его слушаются и подчиняются. Подобно тому, какъ дерево является орудіемъ у Творца для поддержки плодовъ, то подобно сему Божіи слуги являются орудіями у Него для поддержки плодовъ Его, или для служенія Его, плодамъ, которые являются вѣстью истины.

### ХОРОШІЯ И ГНИЛЫЯ ДЕРЕВЬЯ

"Священники, фарисеи и книжники и доктора законовъ образовали классъ руководителей Израильтян, а потому они вполнѣ могутъ быть названы духовенствомъ того времени. Они говорили, что представляютъ Бога и притязали говорить во Его имя. Они были чрезвычайно аккуратны во соблюденіе буквы закона, но они пренебрегали духъ жизни закона. Они приближались къ Господу со своими устами, но свои сердца они удалили отъ Него. Они были особенно озабочены, чтобъ народъ могъ видѣть, что они были "добрьми и изо вѣтъ набожными людьми." Они могли стоять по краямъ улицъ и молиться, дабы люди могли ихъ видѣть и замѣтить, какъ они суть "набожны." Они вели себя великой пышностью, большимъ достоинствомъ и огромными церемоніями, и показывали видъ большой, какъ бы набожности. Безсомнѣнно, что многіе изъ людей взирали на этихъ личностей и говорили другъ къ другу: что это за великие и добрые люди.

"Богъ возложилъ надъ этими руководителями Израильтян обязательство, чтобъ они наставляли людей во Его словѣ, и въ особенности повѣдать имъ вѣсть, которую Онъ послалъ со и черезъ Его святыхъ пророковъ. Онъ предсказалъ пріествіе Могучаго, Которому Моисей былъ образцомъ, и Онъ повелѣлъ чтобъ люди были наставлени, чтобы они были готовы воспринять Его при Его пріествії. Но эти руководители не повѣдали людямъ этаکія истины, то-есть Израильскому народу. Они главнымъ образомъ были озабочены о своемъ личномъ появленіи во пріествіе другихъ, и объ избраніи ими хорошихъ подобанныхъ словъ, и о томъ, какъ они могли бы, какъ наилучше использовать народъ для обогащенія и угожденія самихъ себѣ. Они были старательны въ дѣлѣ образованія, что они называли, обращенныхъ прозелитовъ, и въ томъ, какъ бы

достиж, чтоб люди посѣтили би больше ихнія синаноги, дабы могли би бѣти удовлетворяемы нужды духовенствъ, то-есть: их самихъ. Это достовѣрно, что Иисус вѣдалъ отъ самаго начала, что они были гипокрытами, то-есть лицемѣрами, и лжеучителями, а потому Он предостерегъ Своих учеников противъ ихъ и противъ ихнихъ методовъ. Въ началь Своего служенія Иисус стаі наставлять Своих учеников на путь ведущій къ царству, и между прочимъ Онъ сказал имъ: "Берегитесь лжепророковъ, которые приходятъ къ вамъ въ овчье одѣждѣ, а внутри суть волки хищныѣ. По плодамъ ихъ узнаете ихъ. Собираютъ ли съ терновника виноградъ, или съ репейника смоквы?" — Матфея 7:15.16.

22 Богъ насадилъ Свою преобразную организацію, какъ хорошее дерево или виноградникъ; но нынѣ они выродились, или превратились во гнилое дерево, или во увядшій виноградникъ, и вѣсть, которую они носили народу не было имъ ко благу, но то, что получилось, то было лишь зло для людей. (Іеремія 2:21,23). Во согласованность съ симъ Иисус сказалъ Свѣтымъ ученикамъ: "Такъ всякое дерево доброе приноситъ и плоды добрые; а худое дерево приноситъ и плоды худые. Не можетъ дерево доброе приносить плоды худые, ибо дерево худое приносить плоды добрые. Всякое дерево, не приносящее плода доброго, срубаютъ и бросаютъ въ огонь." (Матфея 7:17-20). Эти люди могли быть познаваемы по тому, что они приносили жертвы и служили народу. Эти сами выдающіе себя, какъ представители Іеговы, не приносили народу Его вѣсть относительно Его славнаго предусмотрѣнія для нихъ жизни, но они пасли народъ тѣмъ, что гнило, что развращаетъ ихъ и отвращали ихъ отъ Бога. А потому были гнилыми деревьями.

23 Когда Иисус пришелъ и сталъ проповѣдывать о царствѣ, то тогда была обязанность так-же и преимущество великое этихъ руководителей Израильянъ, а именно: спѣшио оповѣстить народу эту благую вѣсть и повѣдать имъ, что Богъ послалъ на землю Своего возлюбленнаго Сына Мессію, и что они должны спѣшить принятіемъ Иисуса, какъ чиняго давно обѣтованнаго Избавителя. Если бы это духовенство восприняло этакое направление, то это бы значило, что оно должно совершиенно измѣнить свое собственное направлѣніе жизни, и что они должны будутъ терять свою личную выгоду, какъ они думали, что они пріобрѣли надъ народомъ. Въ то время они пали къ Сатанѣ, и выполняли его велѣнія, а Иисусъ сказалъ имъ это ясно. — Іоанна 8:44.

24 Когда Иисус явился къ нимъ и сказалъ имъ о ихнимъ злодѣяніяхъ, то они озлобились и искали убить Его. Тогда Иисус напоминалъ имъ о пророчествѣ, которое написано о пришествіи Мес-

сіи, что Могучій будетъ уподобленъ краеугольному камню во Божьемъ строеніи, и что тѣ, которымъ были довѣрены интересы царства отвергнутъ Тотъ камень; и что фарисеи и другие руководители Израїля итвергая Его, камня, все таки сей камень станетъ главою царства. Затѣмъ Иисус сказалъ этимъ людямъ: за то, что вы сѣлали это, и за то, что вы не повѣдѣли народу о Богѣ и о Его царствѣ, и о благословеніяхъ, которыхъ имъ должны были быть, и за то, что вы взамѣнъ этого приносили вашу собственную самолюбивую вѣсть, то поэтому Божье царство отнимается отъ васъ; и оно таки было отнято отъ нихъ, и они никогда не будутъ имѣть участія въ немъ.

25 Отраженіе фарисейскихъ руководителей Израїля имѣется во современномъ духовенствѣ и религіонсповѣдателей. Они утверждаютъ, что представляютъ Бога, но на самомъ дѣлѣ они являются представителями діавола. Это повсей вѣроятности вѣрию, что большинство изъ духовенства, настоящаго времени, являются тѣми, что какъ міръ употребляетъ это во разговорѣ: хорошими и нравственными мужами и женами "хорошаго характера". Они повиданому кажутся быть добрыми людьми; они призываютъ себѣ этакую виѣшность. Они отличаютъ самихъ себя ихиго собеною одеждью, и они любятъ всенародно молиться, дабы быть видимыими людьми. Они много говорятъ о нравственной реформации, и о сохраненіи въ безопасности нравственные интересы своего ближняго. Они берутъ руководительство во реформаціонный движение, какъ напримѣръ: во движеніяхъ запрещеній, Лигіи Наций, объявление войны вѣнѣ законнымъ, и тому подобное; они взываютъ ко всѣмъ лицамъ, которыхъ желають творить благое своимъ ближнимъ, чтобъ поддержать ихъ въ такъ называемыхъ реформаціонныхъ движеніяхъ. Многіе добрые люди обязались послѣдовать за ними, ради чувства выполненія долга такъ поступить.

26 Но эти духовные приносятъ свои собственныя вѣсти взамѣнъ вѣщи Божіяго царства. Они не приносятъ доброго плода. Напротивъ, они приносятъ гнилой плодъ. Организація ихняя развращена, и они сами развращеніи, по тому что они дѣйствуютъ подъ руководительствомъ Сатаны діавола и противно Божьему пути. Да, они, даже, утверждаютъ быть способны сами подготовить и создать міръ восприемлемымъ такъ, какъ Божье царство для Христа. Навѣрно они самихъ себя обманываютъ, и они обманываютъ многихъ людей. Господь вѣдаетъ, что плодъ, котораго они несутъ является гнилимъ плодомъ. Ясно, что Иисусъ это имѣлъ въ виду, когда Онъ сказалъ: "По плодамъ ихъ узнаете ихъ. Не ешкій, говорящій Мій: "Господи! Господи!", войдетъ въ царство небесное, но исполняющей волю Отца Мого небеснаго. Многіе скажутъ Мій въ тотъ день:

"Господи! Господи!" не от Твоего ли имени мы пророчествовали? И не Твоим ли именем бывало изгнаніе? И не Твоим ли именем многие чудеса творили? И тогда объявлю им: "Я никогда не знал вас; отойдите от Меня, делающие беззаконіе." — Матфея 7:20-23.

"Дѣлательем беззаконія есть тот, который продолжает незаконным образом творить дѣло во имя Господа. Бог никогда не опредѣлил во Своем законѣ, или в уставѣ, что всякий желающий быть из царства должен развитъ "характер" до такой степени, что данный достигши его, сам себѣ тогда содѣляетъ готовымъ для царства. Не взирая на то, насколько один можетъ быть дружелюбенъ, чист, иѣжеи, смирен, любим и повидимому избоженъ, то это не будетъ совершеніемъ дѣла согласно пути, которому заповѣдалъ Бог. И не зачатый Святымъ Духомъ можетъ проявить и обладать всѣми этими хорошими качествами. На самомъ же дѣлѣ имѣются многіе благородные, хорошие, люди съ точки зрѣнія міра. Новая тварь во Христѣ должна идти гораздо дальше того. Онъ долженъ быть добрымъ и благороднымъ человѣкомъ, чист и праведен; но ко всему этому онъ долженъ предаться Господу и принести плоды царства, если онъ наконецъ желаетъ принадлежать царству. Это принесеніе плодовъ не для его личного развитія, но это, дабы другіе могли бы воспользоваться вѣданіемъ Божіихъ намѣрѣній. Слуга также воспользуется тѣмъ, что онъ послушается Господу, и что онъ самъ пасется отъ плодовъ царства.

### ЦАРСТВЕННЫЕ ИНТЕРЕСЫ

"Немногіе изъ Израильтян радостно вѣрили во Господа Иисуса Христа, какъ единственного Божія Сына, и они охотно предались въ распоряженіе Его. Это были изъ сихъ, что Онъ избралъ Своихъ первыхъ учениковъ. Къ одинаццати изъ нихъ, которые остались бѣрны Иисусу, Онъ по существу сказалъ имъ такъ: Отецъ Мой заключилъ со Мной завѣтъ для царства, и Я приглашаю васъ въ завѣтѣ, чтобы заключить завѣтъ съ вами, дабы вы соучаствовали со Мной во царствѣ, и если вы вѣрины, то вы будете сидѣть со Мною на престолѣ Моемъ во выполненіе обязанностей, которыхъ Я гова възложилъ на царствѣ. — Луки 22:29,30.

"Это вѣдь всякаго сомнѣнія, что одно изъ условій, которое должно было быть выполнено Его учениками, которые желаютъ пребывать во завѣтѣ для царства, было, что они должны принести плоды царства. Это должно означать, что интересы царства были поручены ученикамъ Иисуса, и что во время Его отсутствія они должны смотрѣть за этими интересами. Онъ не послалъ ихъ и не наставилъ имъ чтобы они развили "характер", какъ это слово употребляется многими въ настоящее время. Онъ заповѣдалъ имъ "идите, на-

учите вѣсъ народы, крестя ихъ, [которые вѣрютъ], во имя Отца и Сына и Святаго Духа, уча ихъ соблюдать все, что Я повелѣлъ Вамъ; и се, Я съ вами во вѣдь дни до скончанія вѣка." (Мат. 28: 19,20). Такимъ образомъ Онъ разъясняетъ имъ, что было подразумѣваемо подъ "принесеніемъ плодовъ царства". "При Сопшествіи Святаго Духа, [или Пятидесятница], ученики начали выполнять то, что Иисусъ заповѣдалъ имъ выполнить, и они продолжали такъ поступать вѣечно, пока они были на землѣ.

"Самъ Иисусъ посвятилъ Себя проровѣданію Евангелія о Божіемъ царствѣ, потому что Богъ поручилъ Ему это самое и творить. Онъ сказалъ Своимъ ученикамъ: "Я долженъ проповѣдывать царство Божіе . . . , ибо на то Я посланъ." (Лук. 4:43). Это не была Его личная идея, Его личное понятіе, проповѣдывать Евангеліе, но эта была обязанность, возложенная на Него, всѣдѣствіе завѣта, котораго Богъ заключилъ съ Нимъ для царства. Всѣ ученики Его, или послѣдователи, призваны послѣдовать по Его стопамъ. (1 Петра 2:21). Потому Иисусъ послалъ Своихъ учениковъ творить тоже самое, что Онъ творилъ, и вѣдь, которые суть Богу благоугодны, должны творить тоже самое.

"Это кажется довольно достовѣрнымъ, что это есть наследственная слабость человѣка, чтобы дрожать оправдать самого себя предъ другимъ человѣкомъ. Этакое желаніе довело многихъ, чтобы сдѣлать въ жизни уступки, дабы быть почитаемымъ среди людей. Если одинъ могъ услышать, какъ другой о немъ говоритъ: "Какой прелестный и прекрасный характеръ у этого человѣка!", то это бы пощекотало его уши. Это неправильное желаніе довело многихъ, чтобы предпочитать болѣе образъ произнесенію рѣчей и вкусъ какъ одѣвать себя, или личное наружное выглядываніе, и какъ получше держать себя, равнозначительно ихъ минимую доброту и пріятность, нежели обратить надлежащее вниманіе на проповѣданіе Евангелія царства. Безсомнѣнно, что этакое самолюбивое желаніе, чтобы красоваться предъ людьми, довело духовенство, чтобы оно одевалось во длинныя золотомъ разшитыя и вязанныя, дѣлтополья одѣжды и украшать свои главы золотымъ убранствомъ. Подобное самолюбивое желаніе довело многихъ посвященныхъ сказать по существу слѣдующее: Я долженъ обратить большое вниманіе, какъ разъ на то, какъ я выглядываю, какъ я подбираю слова для рѣчи, дабы вѣдь видѣть, что я не обыкновенный человѣкъ, а потому я подобенъ Господу. Въ этомъ отношеніи они лжепредставляли Господа, какъ по отношенію къ себѣ, такъ и по отношенію къ другимъ.

"Никакого лицемѣрія не было у Христа Иисуса. Одно посвященное лицо само себѣ говорило: "Не мой ли долгъ развить доброту и дру-

кество и быть очень набожным при отсутствии других, дабы люди могли бы сказать: вот, примерный человек? Не мой ли долг быть осторожным, очень осторожным, чтоб не говорить ничего, чтоб могло бы оскорблять великих финансовых людей, крупных богато-промышленников, или великих государственных людей, или же знаменитых священников во стране? Я представляю Господа, и я должен быть очень осторожен чтоб никого не обидеть." Этакие сами себя уговаривают, что они должны придерживаться умбринности, даже, и возвещение истины, ибо так творя, они ожидают быть уважаемы среди людей. Этакое неправильное желание самооправдания довело многих чтоб отстать во бодрости возвещения истины о Божьем царстве.

"Зачинается реформационное движение, и наивлиятельнейшие общества спешат к нему. Многие из посвященных приходят к заключению, что они должны лучше подсобить реформационному движению, иначе они могут быть рассматриваемы у людей, как язычники, или как греческие. Многие же не желают быть поношены, если они открыто не присоединятся реформационному движению, очень берегут себя чтоб ничего противного не говорить наперекор этому движению. Вполне определенно можно сказать, что всякая начатая и продолжавшаяся реформация, за исключением одной, во времена христианской эры, была освящена и руководима Сатанийским дьяволом, который ее и использовал со главной целью чтоб отвратить людей от Бога, и чтоб отвратить истинные средства благословения человеческого рода. Единое исключение составляет церковная Целая работа, а именно: возвращение церкви великого основания истины Библии.

"До тех пор, пока движение не одобрено, или не признано, Господом, и оно не согласуется сполна со Его выраженным величием Его слова, то никакой христианин ничего не может иметь общего с ним. Этакой подобный вопрос был пред Иисусом, и вот это, что Он сказал о сем: "Никакой слуга не может служить двум господам; ибо или одного буде ненавидеть, а другого любить; или одному станет усердствовать, а о другом нерадеть." Не можете служить Богу и мamonу. Слышали все это фарисеи, которые были сребролюбивы, и они смеялись над Ним. Он сказал им: вы показываете себя праведниками пред людьми; но Бог знает сердца ваши; ибо, что высоко у людей, то мерзость пред Богом. Закон и пророки до Иоанна; с этого времени царство Божие благовествуется, и всякий усилием входит в него." — Луки 16:13-16.

"Он опять подчеркнул важность плодов царства. То правило, которое Иисус там возвестил продолжает быть применимо, даже, и до

настоящего времени. Тот, который пытается оправдать сам себя на счет выполнения своих обязанностей по отношению к своему землю, есть мерзость в очах Божих. Всякий во звании для царства имѣет поручение обратить внимание к интересам царства, и се он должен творить без какой-либо уступки. Он должен говорить истину, даже и если бы он этим вредил бы на себя поношение. Хорошее имя и большое богатство сребра и золота может доставить временное довольство, удобства и блаженство, но хорошее имя у Господа должно быть предпочтитаемо выше всего. (Притчи 22:1). Поставленный должен взирать на то, чтоб его образ жизни был бы прав, чист, и праведен и честен пред Богом и человеком, и затмъ он должен без всякой боязни возвестить истину, как она есть во Божьем словѣ. Поступая так, он вѣдет, что получит Божье благовольніе. Одобрение человеческое не должно быть желаемо. Поступая так, он обращает належащее внимание к интересам царства, возвещая вѣсть о царствѣ, и принесение плодов царства.

"Со дней Апостолов до 1575-го года по Р.Х. многое от истины было скрыто. За сим временем началась настоящая реформационная работа, и она вперед продолжается, а именно: работа церкви, предзначенная пророком Исаи, и во время этого периода основания истины были возвращены церкви. Многие слыхали истину и удали из Сатанинской организации, и радостно об'явили вѣсть истины. Даже, многие из них приходят с запятнанными одеждами. (Зах. 3:1-3). Многие воспринятые формальности и ошибки, проявленные Вавилонскими церквями, были притащены совместно с тѣми, которые пришли из Вавилона. Многим, которым было дано преимущество проповѣдывания Евангелия царства, даже приложили болѣе напряженіе на необходимость, что они называют "развитіе характера"; и они рѣшили стать по внешности "болѣе святыми" чѣм ихніе братья, но оказали пренебреженіе во дѣлѣ возвещенія Божьей славной вѣсти. Одновременно были и другіе между ними, которые сознавали свою собственную несовершенность и слабость, и вполнѣ сознавали необходимость борьбы со этими слабостями. Они храбро боролись с самим собой, чтоб побѣдить плоть, и дабы они могли служить Богу. Они сознавали, что в них самих иѣт ничего совершенного, и что справедливость их не была от них самих, но от Бога. Ихнее великое желаніе было, чтоб служить Богу и Ему благоугодить. Наиболѣе с ними преобладало Божье царство и вѣрное служеніе сему. Они были "наставлены во царствѣ" ради ихней самоотверженной преданности к Богу, и они рѣшили вынести из сокровища "новое и старое", дабы служить этим алучшим

душам. (Мат. 13:52). По мѣрѣ сил своих они наилучшим образом проповѣдывали самоотверженю истину.

Иисус во Своем великом пророчествѣ предсказал, что оба класса востанут в церкви при скончаніи иѣка. Одни из этих классов проповѣдывал относительно царства, но они взирали на *его* пришествіе с самоличною цѣлью, дабы они могли бы удовлетворить самолюбивое желаніе свое и прѣобрѣсть личную выгоду. Они утверждали "развить совершенный характер", но они развились во классъ принадлежащему ко "злому слугѣ", и они так обозначены Господом. То была их самолюбивость, которая довела их до этакого бѣдственнаго состоянія. Члены другого класса проповѣдывали Евангелие царства, потому что они любили Бога и своих братьев, и они старательно искали пріести пищу своим собратьям свое временно. Они не приготовили пищу или плоды, но они радостно служили, или давали то, что Бог предупредил. Эти вѣрные слуги суть Господом во Его пророчествѣ обозначены, как классъ принадлежащий ко "вѣрному и разумному слугѣ." Потому Он сказал: "Кто же вѣрный и благородный раб, котораго господин его поставил над слугами своими, чтобы давать им пищу во время? Блажен тот раб, котораго господин его, пришедши, найдет поступающим так. Истинно говорю вам, что над вѣм имѣніем своим поставит его." — Матфея 24:45-47.

Как "благость" Господа, так и "плоды царства" обозначают одно и то же, и то и другое принадлежит Иеговѣ Богу. По пришествіи Своем ко храму Господь Иисус опознал классъ принадлежащаго ко "вѣрному слугѣ", и Он передал этому классу вѣм Его благости, которые заключаются во багатствѣ, или плодов царства, которые Господь поручил им. Сей "вѣрный" класс, для того чтоб продолжать быть таковым, должен иныѣ пріести плоды царства. Никаким иным путем они не могут быть вѣрны ко их завѣту и получить благовѣтїе Господне и в належащее время войти во славу царства.

Иисусово обясненіе къ фарисеям, что "царство Божье отнимается от вас, и оно отдано будет народу, который принесет плоды его", равносильно словамъ, что никто не войдет во царствѣ, который упустит пріести его плоды. Но не говорит ли Иисус Своим ученикам, что Он виноградна лоза, и что они вѣтки, и что они должны пріести много плодов ко славѣ Богу? Не означает ли это, что вѣм послѣдователи должны разить Его "характер" для самих себя с тѣх пор, как они зачаты духовно и пока они не будут зреющим "характером", и будут соединены, готовыми для царственной славы?

(Продолжение следует)

## ВОПРОСЫ ДЛЯ ИЗСЛѢДОВАНИЯ

1. Какая из основных истин является первой важностью для Божьего народа? Какой особенной цѣли служат основные истини? Во связи с этим каково значение имен которыми Бог открыл Сам Себя?
- 2,3. Какое вліяніе будет иметь познаніе и описание Іеговы на твореніе или действіи твари?
- 4-6. Насколько реформационная эпохія подверглась испытанию вѣру христіанства?
- 7,8. Объясни обязанности христіанина а) по отношению к личному поведенію; б) по отношению к проектам содѣланным людьми хотя и со добрым намѣреніем.
- 9-11. Покажи важность в себѣности значеній имен и слова Іеговы, искупленія, и варкта Божія, как явлено во Священническом Писаніи.
- 12-14. Почему мы говорим об Израилѣ, как о преобразном народѣ? Что обѣтовано было им в завѣтѣ? Быть Израиль вѣри, то как бы Бог выполнил Свое обѣтование к нам?
- 15,16. Вкратце объясни что значитъ ево: "плоды царства?"
- 17-19. Объясни символическое изображеніе: "дерева", или: "виноградника." Как Апостол Павел изображает произведение, [или пріобрѣтеніе], дерева или виноградной лозы? Как Божий слуги пріоясняют "плоды царства?"
- 20-22. Покажи, что руководители Израиля имѣли полную возможность знать и выполнять свои обязанности, как наставники народа, и как они злоупотребляли своей должностью?
- 23,24. Какова была вѣсть прѣсвяная Иисусом этим руководителям? Как была вѣстрина эта вѣсть и почему? Опиши также отношенія, когда Иисус указал им на их злодѣяниe. Каков был результат ихнаго отвѣрженія Его?
- Опиши отраженіе фарисейских руководителей во Израилѣ. Покажи, есть ли гравюры: "Господа! Господи!" войдут во царство, и почему.
- 23,29. Из кого Иисус избрал Своих учеников? Какая возможность была им открыта? Под каким условием они могут пребывать вѣм царства?
- 30,31. Приведи жеста Славленного Иисуса, дабы показать иерархіе дающе Иисусу и вѣм Его послѣдователям. К каким сердечным ошибкам неправильнаго представления Бога доводят многих, что они не умѣли познать, или отказались воспринять настоящую ответственность учеников Христа?
- 32,33. Опиши обстоятельства, чрез которых многие из посвященных прідерживались сакроправданію, или уступокъ.
- 34,35. Как христіанин может правильно рѣшить, может ли он прідерживаться какой-либо план, или проект, или же эзаженіе? Каким только путем он может выполнить свою обязанности по отношению к его

западу? Насколько великое благородство во грядущем со человеческими?

§ 36,37. Облице развитие двух классов в течение первых веков Церкви Иисуса.

## СТЕЗЯ ИСТИНЫ

*(Истиноподиум и судьба земли до разбоя).*

**ЧТО** есть истина? Сей вопрос былставлен языческим правителем Иисусу. Иисус был обвинен в том, что Он является большевиком, или революционером, Который пытается испровергнуть Римское правительство. На этакой вопрос Иисус отвечал так: "Царство Мое не от мира сего; если бы от мира сего было царство Мое, то служители Мои подвизались бы за Меня, чтобы Я не был предан Иудеям; но ины<sup>ъ</sup> царство Мое не отсюда." Когда правитель задал Ему вопрос: "Итак Ты Царь? То Иисус отвечал: ты говоришь, что Я Царь. Я на то родился и на то пришел в мир, чтобы свидетельствовать о истинах; всякий кто от истины, слушает голоса Мого."

Не свидетельствовал ли Иисус о истинах? И Враги арестовали Его не за совершение преступления, но за то, что Он научил народ, и они привели свидетелей, которые лже свидетельствовали против Него. Тѣм не менѣе Иисус отстаивал все то, чему Он учил, за что и претерпѣл самую издѣвательскую и мученическую смерть. Если бы Он был обманщиком, и Он искал Свою личную выгоду, славу и прибыль, то тогда было бы Ему легко избѣжать этакія мученій, изничестившая и испоколебавшая вѣрность к тому к чему Он проповѣдывал, должна подкрѣпить вѣру нашу в том, что Он обладал настоящей наиважнѣшью истинностью, и что Он не стыдился и не побоялся повѣдать о ней, или изрѣчь ее. Его Апостолы, которым Он поручил Свое слово и Свое учение, обнаружили то же самое свойство вѣры и честности, и отказались ити на какія-либо уступки чтоб отступить от Божія слова.

Может быть сказано: что многіе люди были честны по отношенію к тому вѣру, оной вѣрили, но однако они были во заблужденіи. Итак ихняя честность не являлась еще доказательством тому, что они обладали истиной. Однако никак невозможно доказать, что Иисус был в заблужденіи. Чудеса Его, которым никогда и никъм не были повторены, или подражаемы, на землѣ доказывают, что Он вѣрил въ Сына Божія, пришедши на землѣ ради блага человѣческаго рода. Ничто из случившагося, или из того, что раскрыто было, со днія Его распятія вплоть до ины<sup>ъ</sup>шнаго дня опровергло учение Иисусово, или содѣжало ихъ иничтожными.

§ 37,39. Итак, что же суть Господни "благости" и "изводы царства"? Кому они поручены? Какую ответственность это влечет с собой?

Он пророчествовал об обстоятельствах, которые будут существовать среди племен и народов при скончаніи сего злая вѣка, и Его пророчествованія исполнялись и еще выполняются пред очами нашими с 1914-го года, чрез особенные мировые события. Иисус этаким образом послѣ долгих 19 столѣтій и в настоящее время при общирном развитіи иеврѣй, все таки подтверждается, как Пророк истины. Его слово доказано, как достовѣрность, как соответствующее действительности, и которое точно согласуется с тѣм, что было, что есть и чему нынѣ надлежит быть.

Иисус сказал: "Я есмь путь и истина и жизнь; никто не приходит к Отцу, как только чрез Меня." (Иоанна 14:6). Посему вполне достовѣрно, что Иисус ходил по стези истины, и что нѣт ничего ошибочнаго во стезѣ по которой Он шагал, или спѣдовал. Всѣдѣствие самоличных причин и ради избѣженія затрудненія возникающія для претерпѣнія из стези истины в теченіе сего злаго вѣка, люди совратили ученія Иисуса, или приложили свою собственную предполагаемую мудрость, и таким образом они придали вид, что путь по которому Иисус ходил был полон камнями споткновенія и ошибками.

Как напримѣр: люди, которые утверждаютъ быть религіозными и авторитетами Бібліи получати; что Иисус Сам Себя обѣявилъ быть сорванным Богу во могуществѣ и славѣ и единственным со Богом во образѣ или лицѣ и как одно тѣло; что на самом дѣлѣ Он является вторым лицем Божества единосущной троицы, или проще: вторым лицем трех сорванных богов. Они даютъ представлія, как Иисусово учение, что не улучающіеся грѣшники будутъ живо вѣчно сохранены въ мученіях буквальнаго огня и сѣры, или во состояніе духовнаго мученія, которое является гораздо худшим чѣм физическое мученіе. Они также учили, что эта чудная земля со всеми величественными звѣздами и планетами наших видимых небес, при втором Его приступѣ, будутъ превращены во дым и прах; и что даѣте, что до сего страшнаго времени произойдет великая соперническая борьба между Богом и дьяволом из которой видно будет спасетъ Бог больше людей для неба; нежели Сатана, стягивающей людей ко мѣstu мученія, вниз; где

место, как они утверждают, является Библейским: "адом." Они также утверждают, что Бог в течении всего времени наказывал людей на нашей земле бедствиями, кознями, ужасными несчастиями, гладами, землетрясениями, и неизречимыми катастрофами только потому, что люди не были обращены и колебались стать христианами, согласно общепринятыму понятию, и не верили и не творили по тому что они должны были верить, или творить, по ихнему мнению. Они также учат тому, что Иисус в определенное время воспринял в небе нечестивую Римскую Империю, как Его царство, и что все царства и правительства, которые однажды были частью этой Римской Империи, стали и суть царством, которое Он обещал, и о котором Он нас учили молиться.

Кто может отрицать, что такая учения отвратили многих людей и послужили препятствием, чтобы они не шагали на стези истины по Иисусовым стопам? Один из Иисусовых Апостолов, Апостол Петр, пророчествовал, что такое состояние должно притти. Он сказал: "Будут и лжеиса-  
бророки в народѣ, как и у вас, [христіан], будут лжеучители, которые введут пагубные ереси и, отвергаясь искушившаго их Господа, навлекут сами на себя скорую погибель. И многие посты-  
дуют их разврату, и чрез них путь истины буд-  
дет в иношении." Тот самый факт, что был на столь огромный национальный противоречийский поход в однажды, так называемой: "Святой России", свидѣтельствует о том, что лжеиса-  
бророки, или религиозные учителя, соврати-  
ли там истинное христианство настолько, что нынѣ настоящий, самый действительный путь, или стезя, истины, там не понимаема и страшно поносима. Неопровергнутое увеличение недостатка интереса и отпадение от организованной религии въ всѣх так называемых "христианских" странах свидѣтельствует об одном и том же.

Международное Общество Изследователей Писания, со дня обоснования, видѣло корень сего бѣдствія, и оно всецѣло старается обратить вниманіе народа на единое спасаемое средство. Пусть отвратятся люди от человѣческих учений, и пусть повернут они прямо к самой Библии, как к руководителямъ стези священной истины. Во молитвѣ к Богу Иисус сказал: "Слово Твое есть истина". (Иоанна 17:17). Это слово во Иисусовы дни отвѣсилось только ко 36 книгамъ Вѣтхаго завѣта, и Иисус употребил эти книги, как учебники истины для поученія народу. Это слово в настоящее время включает и Писанія Иисусовых послѣдователей, которые были одухновлены Божиим Духом истины, чтобы писать 27 книгъ Нового завѣта.

Новѣйшие ученые могут еще на столь тщательно и основательно творить, но когда они творят свои собственные заключенія о их на-

хождении и раскрытиї, и при этом пренебрегают, или противорѣчат Священному Писанию, то мы сразу можем быть уверены, что они далеки от истины. Ученые не являются, и не могут дать народу вѣтную жизнь. Единственное знаніе, или ученость, которое даёт гарантированность вѣтной жизни людям есть истина о Богѣ и о Его намѣреніях. Если кто желает совершенную и бесконечную жизнь, то должен изслѣдоватъ Божье слово и послушаться ему, ибо Иисус говорит: "Сія же есть жизнь вѣчна, да знают Тебя, Единаго Истиннаго Бога, и посланного Тобою Иисуса Христа." Если кто желает быть свободным во сердцѣ и разумѣ, то может приобрѣсть истинную свободу не путем того, что он станет анархистом, и ни, даже, путем изслѣдованія всей так называемой: "ученость", содержащагося во всѣх книгахъ міра, но путем обращенія себя ко Божьему слову, приобрѣтая от него знаніе и мудрость, и живя согласно ему слову. Ибо Спаситель сказал: "если пребудете в словѣ Моем, то вы истинно Мои ученики. И познаете истину, и истина содѣлает васъ свободными." То заблужденіе творит людей, осѣпленными, неразумными и рабами.

Мир находится во лаборингѣ запутани и безсомнѣнно, что нынѣ болѣе чѣм когда-либо прѣждѣ. Сотни религиозные и ученые знатоки утверждают, что являются истиной и руководителями ко свѣту и к болѣе возвышенной вѣчной жизни; но однако народ не вѣдает чего избрать. Они продолжают пребывать во своем духовномъ мракѣ и умирают будучи неудовлетворяемы во несчастной неувѣренности. Днесъ воистину выполняется давнее пророчествование Библіи: "Тьма покроет землю, и мрак-народы." (Исаія 60:2). Народы шествуют по сотнямъ разныхъ стезей. Над Библіей насыщаются, не не вѣрут в ней; ею пренебрегают и взамѣн ее принимаются людскія слова, и мудрость за истину, как авторитетность и как руководство. Однако, что необходимо народу, тоискательство единой стези Божественной истины. Это они могут творить чрез оставленіе человѣческія теоріи, [ученія], и системы, будь онѣ научныя или религиозныя, и путем неповоротнаго исканія в несовременном Божьем словѣ. Назад к Библіи! если хочешь шагать по пути, или на стези истины, ведущая ко свѣту, жизни и свободѣ.

С тѣх пор, как Адам отвратился от Бога, то люди ощупывали стезю тьмы и смерти. Сатана повел ихъ туда, как и написано во 2 Кор. 4:3,4: "Если же и закрыто благовѣствованіе наше, то закрыто для погибающих, для невѣрующих, у которыхъ Богъ вѣка сего осѣпил умы, чтобы для нихъ не возсіял свѣт благовѣствованія о славѣ Христа.... Но в теченіе всего этого періо-

да человѣческой юмы и заблуждений, тѣ, которые боялись единаго, истинаго и Живаго Бога, Іеговы, и служили Ему, ходили на стезю истины. "Бог вѣрен и нѣт искривленій въ Нем; Онъ праведен и истиен." (Второзаконіе 32:4). "Тайна Господня-боящимся Его, и завѣтъ Свой Онъ открывает имъ." Такимъ образомъ вѣрные пророки будучи одухновлены Богомъ истины, чтобы написать вѣтхій завѣтъ ходили на стезю Божественной истины по столько, по сколько Богу угодно было открывать имъ эту стезю истины.

Во время христіанской эры тѣ, которые приняли Божье слово, какъ истину, и которые первые слѣдовали по стопамъ Іисуса ходили по правильной стезѣ. Нынѣ стезя иепогрѣшимой истины, болѣе развита чѣмъ когда-либо раньше. Почему? Потому что пророчествованія Божьяго слова выполняются и доказываютъ, что мы достигли "конца временій" то-есть: конца мрачнаго, незримаго правлениія Сатаны, великаго ослѣпителя и заблудителя людей и совратителя истины. Божій Ангелъ сказалъ Даниилу: "А ты, Даниилъ, сокрой слова сіи и запечатай книгу сію до послѣдняго времени; многіе будутъ бѣгать туда и назадъ [то-есть чрезъ страшныи Священнаго Писанія, Божіей книги], и умножится вѣдѣніе.... И никто изъ нечестивыхъ не уразумитъ сіе, но мудрые уразумятъ." Мудрые суть тѣ, которые обращаются къ Божіему нынѣ развивающемуся слову и становятся изслѣдователями этого слова, и слушаются Божественному

наставлѣнію. Обѣтование таково: что они будутъ ходить на стезю истины и будутъ свободными и приобрѣтутъ жизнь во изобилии и вѣѣ.

Стезя истины ведетъ насъ къ великому факту, что Божіе царство началось съ 1914-го года. Незримый Христосъ началъ Своё господство. Та великая истина, о которой Іисусъ повѣдѣлъ Римскому правительству, что Онъ [Іисусъ Христосъ], пришелъ свидѣтельствовать о ней состояла въ томъ, что Онъ былъ Богоизбранымъ Царемъ, что Его царство не было изъ злого міра, или организаціи, которая контролировала землю до изнѣвѣ, но что она должна была притти изъ міра, это та новая организація, которая именуется: возводиться надъ человѣческимъ родомъ. Это царство Божіе которое нынѣ подготавливается, связать Сатану и освободить людей отъ его могучей поработительной организаціи и доставить жизнь и истину нашему человѣческому роду. Чрезъ это царство, Его возлюбленнаго Сына, Христа Іисуса то Іегова поведѣтъ всѣхъ поддающихся обученію изъ человѣческаго рода, живыхъ и мертвыхъ, которые будутъ возвращены изъ гроба, на стезю истины вѣчнаго спасенія, какъ и написано: "Богъ.... Который хочетъ, чтобы всѣ люди спаслись и достигли познанія истины. Ибо одинъ Богъ, единъ и посредникъ между Богомъ и человѣками, человѣкъ Христосъ Іисусъ, предавшій Себя для искупленія всѣхъ. Таково было въ свое время свидѣтельство." — 1 Тимофея 2:3-6.

## КОНВЕНЦІЯ

**ПОДГОТОВЛЕНИЕ** для Генеральной Конвенціи идутъ успѣшио. Она состоится въ Колумбусѣ, Штата Огайо, отъ 24 до 30 Іюля, включительно. Со всѣхъ сторонъ Соединенныхъ Штатовъ и Канады приходятъ съѣднія, что многіе надѣются присутствовать на Конвенціи, и что также делегаты приѣдутъ изъ другихъ государствъ. Пройти три года съ тѣхъ поръ, какъ тамъ была Генеральная Конвенція, и служители Іеговы съизвонъ жаждутъ собраться, чтобы имѣть личное общеніе, обѣщаніе и совместное служеніе. Конвенція будетъ временемъ всѣяаго обѣзѣженія для присутствующихъ и для тѣхъ, которыхъ посвящены Іеговѣ. Слуга Господа ступаетъ съ хвалебнымъ пѣніемъ вѣтия, что вскорѣ Онъ доставитъ полную вѣту Его организаціи. Это будетъ одухновленіемъ для вѣрныхъ, чтобъ провести совмѣстно иѣсколько дней во изслѣдованіи и во служеніи. Если только вамъ возможно быть тамъ, то будьте и соучаствуйте во благословеніяхъ.

Кромѣ Воскресенья, каждое утро до полуночи Конвенція будетъ посвящено дѣлу полевому свидѣтельствованію. Организованность для этой части работы прекрасно подготавливается. Конечно, что всіхъ присутствующихъ на Конвенціи пожелаетъ зарегистрироваться для служенія.

Каждый прибывающій автомобиль на Конвенцію, пусть при прибытіи зарегистрируется и да будетъ во полевомъ служеніи, [то-есть: служенія юристичности]. Свѣдущіе братя будутъ завѣдовать этой частью устройства.

Какъ только вы прибываеете, дложите во "Служебное Бюро", которое будетъ у Фабр Гроундъ и зарегистрируйте вашъ автомобиль и самихъ себѧ и получите назначеніе. Если вы упакуете имѣть соучастіе во полевой домовой работѣ, то вы упакуете божище благословеніе. Помните, запоминайте, что "Богъ избралъ народъ для Его имена", на которомъ Онъ кладетъ обязанность возвѣстить Его хвалы. Всійкий есть свидѣтель и, какъ таковой желаетъ имѣть часть въ дѣлѣ свидѣтельствованія, народу. Это Евангелье наряства должно быть проповѣдѣмо, и всѣ вѣрные свидѣтели будутъ имѣть въ семъ извѣстную долю. Если вамъ физическій невозможно ходить изъ дома въ дѣлѣ, тѣ вѣдѣ что другое можетъ быть предусмотрѣно, чтобъ предоставить вамъ некоторую долю, или часть, во работѣ. Сообщите объ этомъ въ Информационное Бюро.

## ВОСКРЕСЕНЬЕ 26-го

Никакого полеваго обхода домовъ не будетъ во Воскресенье 26-го Іюля; ибо кажется, что лучше посвятить всѣ

иным другим для си, которая-то программа. В этот же время программа Башни Стражи, [Watch Tower program] будет распространена через много радиостанций. Сама программа состоится во главной аудитории Фери Гроууд во Колумбусе, и она будет передана во всеяне Штаты и во всем мир. В дальнее время сообщение об этом радиопрограммой будет широко распространено, при чем даты будут подобности относительно станций и часов радиопрограмм. Над этими листочками, которые будут распространяться напечатания будут две линии, которая, почти всему знакомы. Ихне будет руководимо большим хором во аудитории [зале] и будет передано по радио и въ слушатели, видимые и невидимые, будут приглашены соучаствовать в этом шоу. Вы должны находиться во этом шоу во вашего прибытия на Конвенцию, чтобы вы были бы подготовлены быть правильно. Музикальный оркестр также предусматривается этой программой. Всякий, который хорошо может играть на каком-либо музикальном инструменте, и который надеется присутствовать на Конвенции пусть возьмет с собой этот инструмент и при прибытии пусть положит во музикальном департаменте. Если вы сумеете быть определены в оркестре, то будет сделано.

Мирный во великом блеск. Небесная река, которая будет радиопрограмма, будет передать о бдственных условиях и скажет народу в чём наше мира. Это великое преимущество и честь от Господа, чтоб иметь некоторую долю во здѣсь возвышения людям, как Великий Иегова Бог принесет полное освобождение. В течение дня будут произносены другие речи и скажут наставления, что Воскресенье будет благословенным днем съшія и служения для имени Иеговы. Программы будут благородно напечатаны, чтобы всякий присутствующий мог бы ее иметь.

### ДРУГІЯ КОНВЕНЦІІ

По окончании Генеральной Конвенции присутствующие на ней разъезжаются на группы и походят в иные города и жесточки в коих будут состояться концертные Конвенции под наблюдением [или руководством] одного из полевых служебных директоров. Программа возвещает об этом и дальнийшия потребности будут возвещены на Конвенции.

### КВАРТИРОВАНІЕ

Для того чтоб запастись комнатами и отелями, то рази удобства тѣх, которые будут присутствовать на Конвенции будет открыта контора в Нортен-Хотел: Northern Hotel, 493 North High Street, Columbus, Ohio. Всѣ запросы об отелях [гостиницах] или комнатных удобствах должно быть адресовано Watch Tower Accommodations Committee, Northern Hotel, 493 North High Street, Columbus, Ohio. Использованы будут для представления, как частные квартиры так и гостины. Был задан вопросный лист и разослан с Генеральным Бюро, или "Ведомостью" ко всем организованным гласам, фаршштукам и книгоиздатам [то есть: кельнерам]. Дополнительная копия этого можно получить по запросу у вышеуказанного комитета.

Эти вопросы должны быть изложены четким почерком и отправлены по вышеуказанным адресам.

Легкое место расположение, предпочтительно у Фери Гроууд для железнодорожных линий на свои частные поездки, или автомобилей и т. п., и желательно расположиться на травѣ. Большое ограничение безплатное место для остановки [парковки] автомобилей также предусмотрено. Прилагается условие чтоб, для присутствующих на этой Конвенции съезжать как наименьшие расходы.

Ожидают, что однажды или дважды ежедневно будет по самой уменьшенней ценѣ крыт стол [отпущен на имца], у Фери Гроууд.

### ПУТЕШЕСТВІЕ

Железные дороги сделали обыкновенную уступку, уменьшенной проездной платы, для этой Конвенции. Тут даются съёмы стояночно разных цѣн, чтобы каждый мог бы избрать свой собственный путь, из способ, путешествія, и также избрать род покупки билета для проѣзда. Путешествующіе из Аризоны, Калифорнии, Айдахо, Невады, Орегона, Вашингтона и Британской Колумбии найдут стоимость билета, как "Лѣтний путешественник", "Summer Tourist", Summer Tourist, дешевле чѣм по "одному удостовѣренію", "Идентифікейшен Сертификейт". Identification Certificate для проѣзда. Обязательно, отметить, что: "Сommер Турист тикет", билет "длнаго путешественника". "Summer Tourist" tickets гдѣ-то только до Чикаго и обратно, при чем не нужен никакой "идентифікейшен тикет" [то есть: билет удостовѣрія личности] при такой ъѣзде. Путь от Чикаго до Колумбуса лишь малое разстояніе. Если кто єдет из вышеупомянутых местностей, то мы советуем купить билет: "Сommер Турист" "Summer Tourist", до Чикаго и обратно. Для покупки билета от Чикаго до Колумбуса и обратно потребуется "Идентифікейшен Сертификейт" Identification Certificate. Цѣны "Лѣтних Туристов", "Сommер Турист рейт" Summer Tourist rates, из вышеупомянутых западных местностей до Чикаго вступят уже в силу, и билеты будут продаваться уже от 22-го Мая с правом обратного прѣзда до 31-го Октября 1931-го года, со преимуществом права остановки и со правом поѣздки одним путем, а возвращеніе - другим путем, другой - дорогой. Не запоминайте сообщить при покупкѣ билета, чутъ вашего обратного возвращенія.

Железные дороги предлагают три разныя цѣны. Удостовѣренія личности "Идентифікейшен Сертификейт" Identification Certificate суть необходимы, чтоб купить билет по одной из сих цѣн. Необходимо будет сказать кассиру, или агенту, котораго вы покупаете билет, и когда вы покупаете билет, какой именно билет вам желателен.

Цѣны № 1; или: "Рейт" № 1; следует употребить "Идентифікейшен Сертификейт", удостовѣреніе личности.

За проѣзд туда и обратно по той же самой дорогѣ, или по одному и тому же пути, как вы выѣхали, то по тому пути и вернуться должны, билет стоит, как одна и половина проѣздной стоимости туда и обратно. В во-

стной окрестности от Саскачевана, Монтана, Вайзинг и Колорадо будут продаваться от 21 до 24 Июля с ограничением обратного пребыва до 5-го Августа по полуночи.

В Колорадо, Вайзинге, и Нью Мексико билеты будут продаваться от 20 до 26 Июля со правом обратного возвращения до 6 Августа по полуночи.

В Монтане, Южной Айдао и Юте билеты будут продаваться от 19 до 25 Июля со правом возвращения до 7 Августа по полуночи.

В Аризоне, Орегоне, Вашингтоне, Британской Колумбии, или "Британской Колумбии", Неваде и Северной Айдао билеты будут продаваться от 19 до 25 Июля, со правом обратного возвращения до 12 Августа по полуночи.

От Орегона [ија Калифорнія], [то-есть по пути, или направлению Калифорнії], билеты будут продаваться от 18 до 24 Июля, со правом возвращения до 12 Августа по полуночи.

*Цікви № 2, или: Редж. № 2. Необходим "Ідентифікейшн Сертифікейт."*

За полный пребыв туда и обратно под тому же пути взимается за билет 1 и 3/5 стоимости всейезды. Действительность билета на обратное возвращение имеет силу в течение 30 дней со следующего дня покупки билета.

*Цікви № 3. Необходим "Ідентифікейшн Сертифікейт."*

За немного большей высокой платы может быть приобретен "билет разного направления", что на английском языке будет: "Диверс Рут тикет" Diverse Route ticket, дающий право покупателю ехать по одному пути, а вернуться другим, не тем же путем. Срок длительности билета на право возвращения имеет силу 30 дней, не считая день покупки.

Все Конвенционные сертификаты **ДОЛЖНЫ** быть заказаны от Башни Стражи: Watch Tower Bible and Tract Society, 117 Adams Street, Brooklyn, New York, так как у агентов не имеются их. Так где возможно пусть служебный директор, или кто-либо другой, заказает эти сертификаты для всего класса.

## КОНВЕНЦИОННЫЙ ДОКЛАД

При всех наших прежних всенародных Конвенциях был напечатан *Вестник*, во английской: "Мессенджер", дающий доклад о Конвенции. Друзья были на столь разы этим *Вестником* и спросили на него было столь велик, что Общество настаётся опять печатать "Мессенджер", дающий доклад о Генеральной Конвенции в Колумбии. Мы начали иметь пять номеров этого журнала, которые будут содержать подробный отчет о происходящем на Конвенции относительно английской части этой программы. Эти номера также будут включать фотографические снимки, снятые на месте Конвенции от английских и иностранных братских отрядов. В добавок особенная

часть "Мессенджера" будет в том, что он даст подробный отчет деятельности во иностранных землях со картиками фабрик и контор тех стран.

Читатели *Башни Стражи* оценият тот факт, что будет печататься очень ограниченное число экземпляров "The Messenger", то-есть *Вестника*, и дальше тот факт, что мы должны печатать его не нашей печатной машиной, но искать место печатания, что и накладет за собой довольно значительные расходы. Для покрытия издержек решено послать всякону подписчику по какому угодно адрессу журнал "Мессенджер" за 35 американских центов, или британскими деньгами 1 шиллинг 6 пенсов; или три подписки на 3 копии "Мессенджера" на один адрес за один доллар, или 4 шиллинга 2 пенса. Дабы нам определить сколько печатать нам экземпляров и по возможно удешевленной цене, то мы почтенно, просим желателей получить "Мессенджер" на сколько возможно скорее присыпать свои подписки, или заказы, по адресу: Watch Tower Bible and Tract Society, 117 Adams Street, Brooklyn, New York. Если возможно то нам желательно иметь уже у нас эти подписки, или заказы, до 15-го Июля. Денежный перевод за "Мессенджер" должен быть сопровождаем со заказом за которого не взимается экстренная плата. Если так поступить, то расходы будут сокращены. Не寄сыпайте наличными в конверты. Присыпайте стоимость или "Моне Оффром", или же почтовыми марками.

Живущие в Белько-Британии, Австралии и во Южной Африке пусть пришлют свои заказы на "Мессенджер" в контору Общества, которая имеется в Лондоне, в Англии, Стратфорде, Австралии, или Кап Тоне. [Русский: Капштадт]., в Южной Африке. Весь иные заказы, или подписки, должны быть присыпаемы во Британскую контору.

Повсюду желательно будет иметь копию этого Брифингового доклада. *Башня Стражи* ее будет печатать подробный доклад об этой Конвенции. Единственный путь приобретения подобного отчета о деятельности этой Конвенции можно только через покупку "Мессенджера".

## КАНИКУЛЫ

От 24 Июля до 5 Августа будут канникулы для семейства Вефилья со конторой в Бруклине и для Канадской Главной Квартиры в Торонто. В течение этого времени контора и квартира в "Вефиль" будут закрыты и члены конторы и квартиры будут иметь возможность присутствовать на Конвенции, а если они сумеют соучаствовать во служении согласно ихнему усмотрению.

Запомни, что ничего не может быть творено кроме только Божьей благостью, и мы ничего не предпринимаем, как только по Его одобрению. Пусть же всяко Его здраво во всей земле да молят Господа о Его руководстве и благословении над этой прелестнейшей Конвенцией, чтобы она послужила бы честию и славой Еgo святому имени, и чтоб она имела неотвратную власть во дѣлѣ оправдания Его слова и имени.

## ЧИСНЕНИЕ ТЕКСТОВ МОЛИТВЕННЫХ СОБРАНИЙ

Текст на 5 Августа 1931-го г.

Слово же было и правда, под к ногам Академии  
всегда стояло яблоко сию, чтоб оно поклонялось Ему; но  
оно склонялось к земле: не бывши сею; ... Богу воз-  
званием — Открытие 22:8-9.

Слово о Богоматері. Всесвятійший Статок Божий народ благодійствовані  
им Еръ ѿ Діо. Це чистоти чрез Іисука Христа уразумяє  
Окросеній: ібо пастю сию Богоподібніше время.  
Це тає західтвает срібне всякаго, чго неподдається  
запеканю. Незвиря на оруї, которое Господь употреб-  
лял, аби того добъ привести это к нашему пониманію,  
то цеєъ таєкій обратит внимание на напоминаніе Апостола:  
и да возвесль славу, хвалу и честь Іегозъ Богу. Нусть  
всекій возвесль славу, уподобаша Его имена и да ві-  
вадитъ Его истину, всецѣло без всякаго огранич-  
енія. Да звонят всѣ, чго истина-Его, и что Он управ-  
ляет путем, который никакъ должен быть примиціевъ из-  
вественія Его имена и Его царства.

Текст на 12 Августа 1931-го г.

• Ступіть крізько і берітьте настінки, які  
як єш підстави для слової, які поєднані з настінами  
— 2 Фессалонікіям 2:15. (пер. с Грецією).

ОУЧАЮЩИХ был наставлен во праведности, и он стал  
на стражу Иеговы и радостно слушается Ему. Они хо-  
тят сказать, что им будут сопротивляться до самого  
конца, ибо Сатана пустит в ход величайшее средство, пиха-  
ющее в это распоряжение, лишь бы потребить его. Все-  
ла готовое его средство, или орудие, есть: "человек грь-  
ха." Привожу тут слова Иисуса: "тот, кто претерпит  
до конца . . . спасется." Ты наставления, которым Го-  
сударю народ был научен чрез Его слова, то есть вѣр-  
ью и совершенством. Держитесь сему крѣпко и стойте  
верно во Господѣ; противостояйте дьяволу, и он убѣжат  
от вас. Наилучший путь чтоб противостоять ему есть  
противление радостное продолжение пребывать во дѣятель-  
ном служении и в воспѣваніи хвал имени Иеговы, и та-  
ким образом сберечь вашу чистоту пред Ним и содру-  
сти смиреннѣе и любви Божьей.

**РЪШИЛИ ЗАКОННО РАБОТАТЬ.**

Лорд Франсис Рутерфорд.

Барские събаранія предают выразить\* отъненіе посвѣщеннія  
нашего дорогаго брата Бен Амбура и при семъ сообщать, что  
его "Союз" и "Союзъ" послужили большой подачей зука въ  
каждомъ стараніи служить Великому Царю и во уларь во борьбѣ  
премъ величайшаго великаго имени Господи.

Чудесных мозговиенния озарения, исходящия от Гавайской Карты Крачеваго класса раскрывают нам глубину враждебной философии и великую силу Сатаны, чтобы всеми уничтожить этот и таким образом воспрепятствовать образование "съединения", которое должна сокрушить великую "главу из золота" со организацией ее.

Так как мы сознаем, что многое было брошено на землю, что может очаровывать тех, которых Господь поставил на ответственные должности, или служения, то Боркское собрание желает всемо выражить свое ощущение за ту чистоту, которой Господь в настоящее время кроет Свят

Текст на 19 Августа 1931-го г.

«Погодите», — что скажет Господь Иис. Од скажет, — иди вперед Своему в избранных Своих; ибо ты не спадешь от сего в блудоупротивство — Исаия 53:9.

БЫЛА один достигает исполнение Еговы и начинает  
обожать Его, то тогда иль у того более никакого же-  
лачания обратить сердечное внимание на взгляды зирко-  
на какой-либо твари, разве только, если они согла-  
суются со выраженной Божьей волею. Когда тварь дохо-  
дит до настоящего смысла Творца, то он посещает этого  
отказывается быть руководимым со стороны так назы-  
ваемой выгодности. Известный поступок может ка-  
заться бесполезным, или нелезным, во дель достижений эл-  
ементарного результата, но выгодность, или пользительность  
ибо всегда является благопадежным путем для любви  
Бога. Тот, который волеи любит Бога сам поставил  
себя вопрос: какова выраженная Божья воля о направ-  
лении своей жизни? Он принимает, что ради блага ее  
желания: "Слово Твое свѣтильник ногъ моихъ и свѣтъ  
стезъ моей."

Текст на 26 Августа 1931-г.

«Ц. жылдың жерінде күрдің бүзгөмбетінде орнан, чынайтындағы күрдің күнестегішкінен» — Омскрекон № 12374.

И ГОД-то, ~~когда~~ является "большим" времом" крылья, ко-  
торого служат поддержку и защиту Его организации.  
Несему же "предмет" по Его предсмотру, оны буде-  
тъ крылья, ~~чтоб~~ <sup>чтобы</sup> чтобы повести Его любовь и могутъ  
стать. "И носишае на орлиных крыльях, и примишъ въ  
к Себѣ." (Учение 19:4). По рожденіи народа, или цар-  
ства, и в то время, какъ иное дѣло свидѣтельствованія  
задержано было во время мировой войны; Божи святые,  
или избранные, на рѣмъ молчали: "Храни меня, какъ  
зрѣнію око; въ тѣлахъ Твоихъ укрой меня." (Пса-  
ломъ 16:8). "Да жишу я вѣчнѣ, въ жизнѣ Твоемъ и по-  
ковою подъ покровомъ крылъ Твоихъ." (Псаломъ 60:5). Про-  
рочъ Божій отвѣчаетъ: "Перьями Своими обсыпятъ тебя, и  
подъ крыльями Его будешь беззасен; щитъ и отраженіе  
истини" Его. Богъ Свою истинностю Самъ открылся  
Своему народу, и чрезъ даянія Свои Онъ питаетъ ихъ.

стол во книжках, напечатанных и во стеллажах, или во страницах,  
Банах Страждуды.

Задім ми хотим висловити нашу подяку Кредитарству  
за відмінну нашою дорогому брату Рутерфорду та його вірних  
супротивникам, уважаючи наших рішенням прагнутично залишити  
данім укладенім з ними хільством; та таким образом стараніється  
буть законними засудженими во всяке время во господстві  
контролювати, приводя одночасно нашу віру, що Башня  
Стражи Біблейської Трактатної Общества являється Господнім  
каноном, или орудієм для виконання Ігої роботи.

Насему ми передати ці хвістя розмежі нашої суб'єктивності відразу всіх інших.

Ваши во Господнем служении  
Соединение Йорка, 118